
  

Problema matemáticos

 Carla tiene unos patines que le han costado  
52,41 euros  , una pistola de agua por 8,15 euros  
al gastarse mas de 50 euros le descuentan 4 
euros , pero como se gasto mas de 60 le 
dencuentan 2 euros mas ¿ cuanto dinero le costo 
todo ? 

DATOS 

52,41 euros 
8,15 euros 
Descuentan 
4    euros 
Descuentan 
2 euros  

OPERACIONES 

      52,41    4+2 = 6
   +   8,15 
    ------------
      60,56

              60,56 
         -     6
          --------------
            54  , 56    
     

SOLUCIÓN  

Le ha costado 
todo  54,56 
euros .
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